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NMNOJIHOE ONMNCAHMUE

npeaginaraeMoro Toeapa

APT INJIAC OOO B Ka4yecTBe y4yaCTHMKa B paMKaX y4aCTusa B 3JIEKTPOHHOM aykumnoHe noa Kogom LLUUUL-EUXUMNQR-25/39 Huxe

npeancrtaBadeT NoJiHoe onncaHme npeasiaraeMmMoro MM ToBapa.

Homep noTa

MpepnaraemMbiii ToBap

PupmMeHHoe TOBapHbIN 3HaK MapkKa HanMeHoBaHNe TeEXHUYEeCKMe XxapakTepucTukin
HanMeHoBaHMe npousBoanTens
2 MeTannonnactukoB| <<APT IJIAC>> [MeTannonnactukos| <<APT [MJIAC>> OkHa gna Meuamopckon
ble OKHa 000 ble OKHa 000 obuwecTBeHHON opraHunsaunn «LLkona

nckyccTtB Wapnsa AsHaBypa» B
obwmnHe Meuamop, ApmaBupcCKas
obnacTtb ApMeHn PUKCMPOBAHHbLIN
cerMeHT BcTynutenbHbIN pa3gen
OkHa un3 3on0TucToro gyba, scero 8.
1 okHO 3,40 M2, obwasa naowanb 27,2
M2, C OTKJIOHeHueM = 10 npoueHTOoB,
OTKpbIBaOLWanCsa 4aCTb KOTOPOro
cocTtaBngeT 5,2 M2. ToawmHa
npodpunna 6,2 MM, Co CTEKJIOMAaKeToOM
4,4 MM, 4 kamepsbl, 3 netan. Ana
obecneyeHns HageXXHOro KpenaeHns
neTenb Ha BHYTPEHHIO CTOPOHY




neTenb cnepyeTt YCTAaHOBUTb
OOMNONIHUTEeNIbHbIE MeTaNn4yeckmne
netanun. OKHa cnepyeT
yCTaHaBAMBaTb NPsaMO (N0 YPOBHIO) K
KpenuTb K CTEHaM C MOMOLLbIO
COOTBETCTBYHOWMUX KPOHLITENHOB.
MOHTa>X N U3MepeHne cuaamm
nocTaBLwMKa. NapaHTNa Ha OKHa
OencTByeT B Te4yeHne 36 MecsaueB.
ToBap AosXKeH bbITb
HENCMONIb30BaHHbIM.
TpaHCNOPTMPOBKA, pa3rpyska u
MOHTa>X n3aennsa LOJIXKHbI
OCYLLEeCTBATLCSA NOCTAaBLWMUKOM.
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